



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích

Filozofická fakulta

Branišovská 31a, 370 05 České Budějovice • tel.: (+420) 38 777 4801 • fax: (+420) 38 777 4812

• e-mail: dekan@ff.jcu.cz

ROZHODNUTÍ DĚKANA

o podmínkách pro přijetí ke studiu v bakalářských studijních oborech na Filozofické fakultě Jihočeské univerzity v Českých Budějovicích pro akademický rok 2010/2011

České Budějovice dne 27. května 2010

Č. j.: DFF/08/10

Na základě § 48 až 50 zákona č. 111/1998 Sb. vyhláшуji pravidla pro přijímací řízení a podmínky pro přijetí ke studiu v následujících kombinacích dvouoborových bakalářských studijních oborů ve studijním programu Filologie (B7310):

Anglický jazyk a literatura (dvouoborové) 7310R009 - Historie (dvouoborové) 7105R021
Anglický jazyk a literatura (dvouoborové) 7310R009 - Bohemistika (dvouoborové) 7310R237
Anglický jazyk a literatura (dvouoborové) 7310R009 - Německý jazyk a literatura (dvouoborové) 7310R106
Anglický jazyk a literatura (dvouoborové) 7310R009 - Francouzský jazyk a literatura (dvouoborové) 7310R054
Anglický jazyk a literatura (dvouoborové) 7310R009 - Španělský jazyk a literatura (dvouoborové) 7310R174
Anglický jazyk a literatura (dvouoborové) 7310R009 - Italský jazyk a literatura (dvouoborové) 7310R072

Obecná ustanovení

1. Dvouoborové bakalářské studijní obory lze studovat **pouze ve výše uvedených kombinacích** v prezenční formě v jazyce českém standardní dobu tři roky.
2. Ke studiu výše zmíněných oborů může být přijat uchazeč, který nejpozději do **31. 7. 2010** odeslal, nebo na sekretariátu děkana Filozofické fakulty Jihočeské univerzity odevzdal přihlášku ke studiu, a to:
 - a. občan ČR, který splní podmínky uvedené dále v tomto rozhodnutí,
 - b. cizí státní příslušník, který musí vedle splnění těchto podmínek vyhovět zvláštním předpisům pro studium cizích státních příslušníků na vysokých školách v České republice (nostrifikační proces středoškolského vzdělání).
3. Přihláška ke studiu musí obsahovat doklad o platbě administrativního poplatku ve výši **400,- Kč**, poplatek je splatný rovněž do 31. 7. 2010.

Filozofická fakulta JU upřednostňuje platbu převodem na účet vedený u ČSOB České Budějovice **104725778/0300**, var. symbol **6020111**, konst. symbol 0008, spec. symbol (ten, kdo podává e-příhlášku, uvádí systémem vygenerované číslo, ten, kdo podává tiskopis přihlášky, uvádí rodné číslo bez lomítka). Další možností je platba předtištěnou poštovní poukázkou, kterou na vyžádání (telefonické, písemné, e-mailové) uchazeči o studium zašle poštou studijní oddělení FF JU.

4. Ke studiu bakalářských studijních oborů může být přijat uchazeč, který úspěšně vykonal maturitní zkoušku a v přijímacím řízení vyhověl předepsaným požadavkům. Úředně ověřenou kopií maturitního vysvědčení musí uchazeč zaslat zároveň s přihláškou ke studiu. Úředně ověřenou kopií se rozumí kopie vyhotovená a ověřená notářem či matrikářem obecního, resp. městského úřadu; úřední ověřování listin (vidimaci) provádějí i pracovníci kontaktních míst CzechPOINT, např. na poštách.
5. Přihlášku ke studiu uchazeči podávají na standardním formuláři přihlášky ke studiu na VŠ, nebo elektronickou cestou přes webovou stránku FF JU (odkaz naleznou na webových stránkách fakulty www.ff.jcu.cz v části Informace pro uchazeče o studium). Písemná přihláška (**v případě vyplnění elektronické přihlášky její vytištěná verze**) musí být zaslána v uvedeném termínu, tj. do 31. 7. 2010, na adresu sekretariátu děkana Filozofické fakulty Jihočeské univerzity v Českých Budějovicích, Branišovská 31a, 370 05 České Budějovice.

Podmínky přijetí

6. Uchazeči o studium mohou být přijati, pokud vyhoví následujícím podmínkám:

Bakalářský studijní obor **Anglický jazyk a literatura (dvouoborové):**

Student musí vykonat písemnou a ústní přijímací zkoušku.

Písemná zkouška obsahuje test z gramatiky a reálií. Požadovaná vstupní jazyková úroveň uchazečů je B2 podle Evropského referenčního rámce. Uchazeči by měli rovněž mít základní znalosti zejména kulturních reálií anglicky mluvících zemí.

Ústní zkouška se skládá ze základního pohovoru, při němž bude testována úroveň mluvené angličtiny uchazeče, a pohovoru odborného, který bude veden nad seznamem četby, který uchazeč o studium předloží.

Maximální počet bodů z písemné zkoušky je 100, maximální počet bodů z ústní zkoušky je také 100.

Písemná zkouška musí být vykonána dříve než ústní zkouška.

Uchazeč, který získá z písemné zkoušky méně než 30 bodů, nebude připuštěn k ústní zkoušce.

Bakalářský studijní obor **Historie (dvouoborové):**

Uchazeč musí vykonat maturitní zkoušku z předmětu dějepis s prospěchem nejhůře 2 (chvalitebně).

Bakalářský studijní obor **Bohemistika (dvouoborové):**

Uchazeč musí vykonat maturitní zkoušku z předmětu český jazyk a literatura s prospěchem nejhůře 2 (chvalitebně).

Bakalářský studijní obor **Francouzský jazyk a literatura (dvouoborové):**

Uchazeč doloží znalost francouzského jazyka. Znalost jazyka lze doložit úředně ověřenou kopií maturitního vysvědčení, úředně ověřenou kopií vysvědčení ze 4. ročníku střední školy (v případě osmiletého gymnázia z 8. ročníku, v případě šestiletého gymnázia z 6. ročníku), úředně ověřenou kopií vysvědčení o státní jazykové zkoušce, úředně ověřenou kopií vysvědčení o zkoušce DELF/DALF úrovně minimálně A2. Úředně ověřenou kopií se rozumí kopie vyhotovená a ověřená notářem či matrikářem obecního, resp. městského úřadu; úřední ověřování listin (vidimaci) provádějí i pracovníci kontaktních míst CzechPOINT, např. na poštách. Pokud uchazeč nemůže doložit znalost jazyka, musí absolvovat přezkoušení na FF JU ve stanoveném termínu, na jehož základě mu bude potvrzena znalost zvoleného cizího jazyka. Termín a jmenný seznam účastníků přezkoušení bude zveřejněn nejpozději 13. srpna 2010 na webových stránkách Filozofické fakulty JU.

Bakalářský studijní obor Španělský jazyk a literatura (dvouoborové):

Uchazeč doloží znalost španělského jazyka. Znalost jazyka lze doložit úředně ověřenou kopií maturitního vysvědčení, úředně ověřenou kopií vysvědčení ze 4. ročníku střední školy (v případě osmiletého gymnázia z 8. ročníku, v případě šestiletého gymnázia z 6. ročníku), úředně ověřenou kopií vysvědčení o státní jazykové zkoušce, úředně ověřenou kopií vysvědčení o zkoušce DELE úrovně minimálně A2. Úředně ověřenou kopií se rozumí kopie vyhotovená a ověřená notářem či matrikářem obecního, resp. městského úřadu; úřední ověřování listin (vidimaci) provádějí i pracovníci kontaktních míst CzechPOINT, např. na poštách. Pokud uchazeč nemůže doložit znalost jazyka, musí absolvovat přezkoušení na FF JU ve stanoveném termínu, na jehož základě mu bude potvrzena znalost zvoleného cizího jazyka. Termín a jmenný seznam účastníků přezkoušení bude zveřejněn nejpozději 13. srpna 2010 na webových stránkách Filozofické fakulty JU.

Bakalářský studijní obor Italský jazyk a literatura (dvouoborové):

Uchazeč doloží znalost italského jazyka. Znalost jazyka lze doložit úředně ověřenou kopií maturitního vysvědčení, úředně ověřenou kopií vysvědčení ze 4. ročníku střední školy (v případě osmiletého gymnázia z 8. ročníku, v případě šestiletého gymnázia z 6. ročníku), úředně ověřenou kopií vysvědčení o státní jazykové zkoušce, úředně ověřenou kopií vysvědčení o zkoušce CILS úrovně minimálně A2. Úředně ověřenou kopií se rozumí kopie vyhotovená a ověřená notářem či matrikářem obecního, resp. městského úřadu; úřední ověřování listin (vidimaci) provádějí i pracovníci kontaktních míst CzechPOINT, např. na poštách. Pokud uchazeč nemůže doložit znalost jazyka, musí absolvovat přezkoušení na FF JU ve stanoveném termínu, na jehož základě mu bude potvrzena znalost zvoleného cizího jazyka. Termín a jmenný seznam účastníků přezkoušení bude zveřejněn nejpozději 13. srpna 2010 na webových stránkách Filozofické fakulty JU.

Bakalářský studijní obor Německý jazyk a literatura (dvouoborové):

Uchazeč doloží znalost německého jazyka. Znalost jazyka lze doložit úředně ověřenou kopií maturitního vysvědčení, úředně ověřenou kopií vysvědčení ze 4. ročníku střední školy (v případě osmiletého gymnázia z 8. ročníku, v případě šestiletého gymnázia z 6. ročníku), úředně ověřenou kopií vysvědčení o státní jazykové zkoušce, nebo úředně ověřenou kopií jiného mezinárodně uznávaného certifikátu úrovně minimálně A2. Úředně ověřenou kopií se rozumí kopie vyhotovená a ověřená notářem či matrikářem obecního,

resp. městského úřadu; úřední ověřování listin (vidimaci) provádějí i pracovníci kontaktních míst CzechPOINT, např. na poštách. Pokud uchazeč nemůže doložit znalost jazyka, musí absolvovat přezkoušení na FF JU ve stanoveném termínu, na jehož základě mu bude potvrzena znalost zvoleného cizího jazyka. Termín a jmenný seznam účastníků přezkoušení bude zveřejněn nejpozději 13. srpna 2010 na webových stránkách Filozofické fakulty JU.

7. Uchazeč musí **splnit podmínky přijetí pro oba obory** kombinace dvouoborových bakalářských studijních oborů.

Závěrečná ustanovení

8. Písemná přijímací zkouška pro bakalářský studijní obor Anglický jazyk a literatura (dvouoborové) se uskuteční ve dnech 23. srpna a 25. srpna 2010, ústní přijímací zkouška pro bakalářský studijní obor Anglický jazyk a literatura (dvouoborové) se uskuteční 24. srpna a 26. srpna 2010. V případě nutnosti může děkan na základě řádně zdůvodněné omluvy stanovit náhradní termín přijímacích zkoušek v době od 6. do 10. září 2010.

9. Celkový počet přijímaných studentů:

<i>Kombinace bakalářských studijních oborů</i>	Celkový počet přijímaných studentů
Anglický jazyk a literatura (dvouoborové) - Historie (dvouoborové)	10
Anglický jazyk a literatura (dvouoborové) - Bohemistika (dvouoborové)	10
Anglický jazyk a literatura (dvouoborové) - Německý jazyk a literatura (dvouoborové)	10
Anglický jazyk a literatura (dvouoborové) - Francouzský jazyk a literatura (dvouoborové)	10
Anglický jazyk a literatura (dvouoborové) - Španělský jazyk a literatura (dvouoborové)	5
Anglický jazyk a literatura (dvouoborové) - Italský jazyk a literatura (dvouoborové)	5

10. O přijetí, nebo nepřijetí uchazeče ke studiu rozhodne děkan FF JU nejpozději do 12. září 2010 a o svém rozhodnutí uchazeče následně písemně vyrozumí doporučeným dopisem určeným do vlastních rukou zaslaným na kontaktní adresu uvedenou v přihlášce uchazeče. V případě, že kontaktní adresa uchazeče v přihlášce vyplněna není, je rozhodnutí o výsledku přijímacího řízení zasláno na trvalou adresu uchazeče o studium.
11. Nesouhlasí-li uchazeč s rozhodnutím děkana FF JU o nepřijetí ke studiu, má právo požádat děkana FF JU o přezkoumání jeho rozhodnutí, a to žádostí podanou děkanovi do 30 dnů ode dne doručení rozhodnutí. Nevyhoví-li děkan žádosti, postoupí žádost k rozhodnutí rektorovi Jihočeské univerzity. Rozhodnutí rektora je konečné. Pro potřebnou argumentaci má uchazeč právo nahlédnout do své vlastní dokumentace, která byla podkladem pro rozhodnutí děkana. Nemá právo nahlížet do dokumentace jiných uchazečů, ani do protokolů přijímací komise.

Tyto podmínky pro přijetí ke studiu projednal a schválil Akademický senát FF JU dne 26.
května 2010

České Budějovice dne 27. května 2010



PhDr. Pavel Král, Ph.D.
děkan FF JU